

# 永康日报

2021年7月  
辛丑年五月廿八  
星期三 今日16版  
第9912期

7



永康日报公众微信

## 以改革为牵引驱动高质量发展 我市推进全面深化改革工作综述

融媒首席记者 张赤奎

中流击水,奋楫者进;发展关头,改革者胜。

近年来,我市坚持以最多跑一次改革为牵引,统筹推进各重点领域改革,创新体制机制,加快推进政府数字化转型,推动改革向党政机关、人大政协、群团组织、社会组织等主体全面延伸,向公共服务、经济管理、社会治理、环境保护、民主法治等领域纵深发展,把改革红利转化为驱动高质量发展的强大动力。

### 最多跑一次 增强获得感

感谢你们的贴心服务,让我家宝宝在永康就能完成所有证件申办,为我们节省了大量时间和精力。通过永康万年新生儿出生一件事跨省通办,一次性办理好新生儿出生医学证明、儿童预防接种证等事项后,来自江

西万年的新生儿父亲柴先生感激地说。

近年来,我市坚持以最多跑一次改革为牵引、以数字化变革为动力,聚焦聚力牵一发动全身的重大改革项目,推进重要领域和关键环节改革向纵深发展,形成系统集成、协同高效的整体效应,让企业群众享受到实实在在的改革红利。

我市坚持从企业和群众的办事需求出发,加强系统性、关联性、协同性谋划,推出更多系统集成的便民利企一件事改革,实施简易工伤一件事、车检一件事、军人退役一件事、自营进出口权登记一件事等一批一件事集成办事项目,推动跨部门、跨业务的系统集成创新。深化机关内部最多跑一次改革,完善机关内部最多跑一次协同平台,并部署到浙政钉,实现掌上办。

与此同时,我市深入推进政府数字化转型,统筹推进城市大脑建设,编制出台城市大脑规划设计和三年行动方案。以做好好差评工作为契机,定时晾晒好差评情况并督促整

改落实,全市政务服务网上办实现率97.17%,掌上办实现率95.68%,零次跑实现率93.53%,好差评按期整改率100%。深化互联网+监管改革,紧盯监管事项覆盖率、掌上执法检查率、跨部门联合抽查率等指标,探索静默执法应用,推进跨部门联合检查,掌上执法激活率100%,掌上执法率99.92%。

随着一项项具有标志性、关键性、引领性作用的改革举措陆续推出,数据多跑腿、群众少跑路正逐渐照进现实,带给企业群众越来越多的幸福感和获得感。

### 一局一事一出彩 竞相出彩

实在是太方便了。近日,市民胡女士通过淘宝网司法拍卖买了一套商品房,在法拍办理一件事专窗提交相关材料后,一个多小时就拿到了不动产权证书,成为我市开展一局一事一出彩大比拼活动的一个生动缩影。

近年来,我市围绕国务院、省政府激励督察事项,将开展一局一事一出

彩大比拼活动作为深化改革的重要抓手,健全攻坚克难、大胆创新、竞相奔跑的一把手抓改革1+4工作机制,大力营造联合出彩、竞相出彩、多头出彩的改革创新氛围,推动更多改革创新举措走在前列。

紧扣一局一事一出彩总目标,各镇(街道、区)和部门单位严格落实一把手抓改革1+4工作制度,以更猛的改革劲头抓政策落地,开展比态度、比担当、比速度、比影响力、比赞誉度等五比活动,拼改革创新、拼改革攻坚、拼改革速度、拼改革深化,让更多的永康改革标准和出彩项目上升为金华、省级、国家级标准和项目,让更多的永康改革创新做法在金华、全省乃至全国复制推广,让更多的先进地区改革创新经验在永康落地生根。

与此同时,我市还把改革作为检验干部担当作为的试金石,激励干部在大比拼中学会真本领、提振精气神、树立风向标,让优秀干部脱颖而出,促进能者上、平者让、庸者下,确保改革落地见效。

(下转2版)



### 国资系统展芳华

7月6日晚,百年初心 国姿芳华永康国资系统庆祝建党百年晚会举行。此次晚会全面展示了永康国资系统近年来的改革发展成果,彰显了永康国企面向未来高质量跨越式发展的信心和决心,体现了永康国资系统昂扬向上、团结奋进的企业文化。现场还对首届国资之星进行了颁奖。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角



永康日报 舞蹈培训中心 即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

永康日报 广告中心  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号

## 330 国道进行沥青修补作业

过往车辆及行人途经施工路段时减速慢行注意安全